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Zeichne folgende Geraden in ein Koordinatensystem und berechne das Maf des Winkels,
den die Gerade mit der positiv orientierten x - Achse einschliefit.
(Platzbedarf: ~-6<x<6; -6<y<6)

a) g, y=-15x+2
b) g,:y=-0,75x-3
c) gzzy:O,Sle

Die Geraden g, gehen durch die Punkte P, und bilden mit der positiv orientierten x-Achse
Winkel mit den Maken o, . Zeichne die Geraden g, in ein Koordinatensystem und berechne

ihre Funktionsgleichungen.
(Platzbedarf: -6<x<6; -6<y=<6)

a)  BGM) o, =25°
b)  R(-2) o, =140°
o  R@EI-5 o, =120°




